



MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA VÁLASZTÁSI KÖZLEMÉNY

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény (továbbiakban: Kkt.) 115. § (3) bekezdése alapján a kamara elnökségének 1 tagját a könyvvizsgáló cégek választják meg a kamara alapszabályában és választási szabályzatában meghatározott módon.

A kamara főtitkári hivatala jelen közlemény megjelenésével egyidejűleg a könyvvizsgáló cégek részére elektronikus úton megküldi a hitelesített ajánlóíveket és szavazólapokat; kérjük, hogy amennyiben a küldemény nem érkezett volna, úgy annak tényét a főtitkári hivatal felé jelezni szíveskedjenek.

Kérjük a könyvvizsgáló cégeket, hogy az ajánlóíven szíveskedjenek feltüntetni annak a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet nem szüneteltető kamarai tag könyvvizsgálónak a nevét, akit a cégük kamarai elnökségi tagnak kíván jelölni. A könyvvizsgáló céget minden, a tevékenységében a könyvvizsgáló cégek kamarai nyilvántartása szerint részt vevő, a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet nem szüneteltető kamarai tag könyvvizsgáló után 1 ajánlási jog illeti meg. Egy könyvvizsgáló cég a jelölésével csak egy személyt támogathat, ettől eltérő esetben valamennyi ajánlása érvénytelen.

Az ajánlóívet a könyvvizsgáló cég nevében az a vezető tisztségviselő jogosult leadni és cégszerűen aláírni, aki a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet nem szünetelteti. A választási szabályzat 86. pontja értelmében az ajánlóívhez mellékelten csatolni szükséges az ajánlóívet cégszerűen aláíró vezető tisztségviselő aláírási címpéldányának másolatát.

Felhívjuk az érintettek szíves figyelmét arra, hogy amennyiben az előző feltételek közül bármelyik nem teljesül, a jelölés érvénytelen. Amennyiben valamely könyvvizsgáló cég ugyanazon személyre több külön levélben ad le jelölést, illetve több személyre több külön levélben ad le jelölést, úgy valamennyi ajánlása érvénytelen. Érvénytelen a jelölés abban az esetben is, ha az ajánlást nem a hitelesített ajánlóíven adják le, valamint ha az ajánlóívet nem a választási szabályzat rendelkezései szerint arra jogosult írja alá.

Kérjük a könyvvizsgáló cégeket, hogy az ajánlóíveket legkésőbb 2011. október hó 28. napjáig beérkezően szíveskedjenek a kamara főtitkári hivatala (1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8.) részére postai úton visszaküldeni, vagy ugyanott személyesen átadni.



Elnökségi tagjelöltnek kell tekinteni valamennyi olyan személyt, aki a könyvvizsgáló cégektől legalább 10 ajánlást szerzett.

A kamara főtitkári hivatala a jelölések összesítése után összeállítja a könyvvizsgáló cégek képviselőjében elnökségi tagságért indulók listáját, melyet a kamara internetes honlapján, illetve a főtitkári hivatal hirdetőtábláján tesz közzé legkésőbb 2011. november 5-éig.

A szavazás az alábbiak szerint történik:

A bejegyzett könyvvizsgáló cégek írásban, a megküldött szavazólapokon adhatják le szavazataikat a könyvvizsgáló cégek képviselőjében elnökségi tagságért indulók listáját szereplő jelöltekre.

A könyvvizsgáló céget minden, a tevékenységében a könyvvizsgáló cégek kamarai nyilvántartása szerint részt vevő, a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet nem szüneteltető kamarai tag könyvvizsgáló után 1 szavazat illeti meg. Egy könyvvizsgáló cég a szavazatával csak egy személyt támogathat, ettől eltérő esetben valamennyi szavazata érvénytelen.

A szavazólapot a könyvvizsgáló cég nevében az a vezető tisztségviselő jogosult leadni és cégszerűen aláírni, aki a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet nem szünetelteti. A választási szabályzat 86. pontja értelmében a szavazólaphoz mellékelten csatolni szükséges a szavazólapot cégszerűen aláíró vezető tisztségviselő aláírási címpéldányának másolatát.

Amennyiben az előző feltételek közül bármelyik nem teljesül, a szavazat érvénytelen. Amennyiben valamely könyvvizsgáló cég ugyanazon személyre több külön levélben ad le szavazatot, illetve több személyre több külön levélben ad le szavazatot, úgy valamennyi szavazata érvénytelen. Érvénytelen a szavazat abban az esetben is, ha azt nem a hitelesített szavazólapon adják le, valamint ha a szavazólapot nem a választási szabályzat rendelkezései szerint arra jogosult írja alá. A szavazat érvénytelenségét eredményezi az is, ha valamely könyvvizsgáló cég a jelöltlistán nem szereplő személyre adja le szavazatát.

A szavazólapokat tértivevényes ajánlott levélben kell megküldeni a kamara főtitkári hivatalának címére, illetve azok személyesen is átadhatóak. A szavazólapot úgy kell postára adni, illetve személyesen átadni, hogy az legkésőbb 2011. november 25. napjáig a kamara főtitkári hivatalához megérkezzen. Nem tekinthető elkésztettnek az a szavazat, amelyet - tértivevény nélkül igazolhatóan - legkésőbb 2011. november 20. napjáig postára adtak. Az elkésztetten érkezett szavazatok nem vehetőek figyelembe.

A kamara főtitkári hivatala számítja a könyvvizsgáló cégek aktív és felelős közreműködésére, a kitöltött ajánlóíveknek és szavazólapoknak határidőben történő visszaküldésére.

Budapest, 2011. szeptember 29.



az MKVK
főtitkári hivatala